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У п'яти українських банків виявили
проблеми

Автор: Александр Панько «Фраза» 
Редактор

Головне: Проведено оцінку стійкості банків України. У п'яти фінансових установ
виявили проблеми.

Деталі: Директор Департаменту фінансової стабільності НБУ Першин Дадашова
розповіла про стан українських банків. З'явився Звіт про фінансову стабільність.

У ньому сказано, що проведена оцінка стійкості банків виявила проблеми у п'яти банків,
три з яких мають ризик втратити капітал.

Уточнюється, що серед банків, які мають ризик втрати капіталу повністю, є і державний
банк.

Наголошується, що НБУ після формального завершення оцінки оприлюднить звіт, де
розповість, про які саме банки йдеться.

Йдеться про те, що йдеться не про необхідність підвищення капіталу цих банків
виключно шляхом докапіталізації.

Сказано: «Для того, щоб наблизитися до необхідних рівнів достатності капіталу, у банків
буде термін фінальний у квітні 2026 року. Протягом цього терміну банки можуть
здійснити низку заходів. Традиційно це заходи щодо зниження ризиків. Це також заходи
щодо природного заробляння капіталу через прибутковість».

Повідомляється, що всі великі банки зараз мають можливість генерувати прибуток.

Інформується: «Ми не очікуємо, що за результатами оцінки стійкості ми вимагатимемо
якоїсь прямої до капіталізації, у тому числі й державних банків».

У свою чергу перший заступник голови НБУ Катерина Рожкова поінформувала, що два з
цих п'яти банків на сьогоднішній день вимоги фактично виконали, решті трьох банків
потрібно буде сформувати плани докапіталізації, з якими вони працюватимуть протягом
наступних років.

Резюмується, що в році, що минає, оцінка стійкості проводилася для двадцяти банків
тільки за базовим, але консервативним сценарієм: передбачалася реалізація кредитного
ризику і зниження процентної маржі.

У тему: Платіжним карткам «Ощадбанку» продовжили термін дії до 31 березня 2024 - го
року.
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